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ΕΝΣΤΑΣΗ - ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ 

 

του ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΤΩΝ ΚΟΜΜΩΤΙΚΗΣ ΤΕ01.19-∆Ε01.17 

ΜΟΝΙΜΩΝ - ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΩΝ 

 

ΠΡΟΣ 

 

το Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευµάτων 
 

Γενική Γραµµατεία ∆ιά Βίου Μάθησης (Γ.Γ.∆.Β.Μ.) 
Ίδρυµα Νεολαίας και ∆ια Βίου Μάθησης-Ι.ΝΕ.∆Ι.ΒΙ.Μ. 

 
 
 Ο Πανελλήνιος Σύλλογος Εκπαιδευτών Κοµµωτικής - ΠΑ.Σ.Ε.ΚΟΜ. ΕΝΙΣΤΑΤΑΙ 
κατά της «Πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την απασχόληση ωροµισθίων εκπαιδευτών 
∆ΗΜΟΣΙΩΝ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ (∆ΙΕΚ) και ∆ΗΜΟΣΙΩΝ 
ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΕΙ∆ΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ χειµερινού εξαµήνου 2014β 
& εαρινού εξαµήνου 2015α µε  Αρ. Πρωτ:1/2207/ 103/28.08.14». 
 
 Σύµφωνα µε τις καταγγελίες- ενστάσεις που καταθέσαµε ως σύλλογος µε: 
Αρ. Πρ.: 157 /10-03-2014  
θέµα: Καταγγελία - Ένσταση κατά των Πινάκων Προσλήψεων Εκπαιδευτικών  (σελίδες 12) 
Αρ. Πρ.: 170 /01-04-2014 
θέµα:   Ασφάλιση Εκπαιδευτών ∆ΙΕΚ   (σελίδες 4) 
Αρ. Πρ.: 181 /12-06-2014  
θέµα:   Υπόµνηµα - κατάθεση µέσω δικηγόρου (σελίδες  6) 

 
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 

ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΤΙΚΩΝ ΚΟΜΜΩΤΙΚΗΣ 

ΜΟΝΙΜΩΝ - ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΩΝ 

ΤΕ01.19 - ∆Ε01.17 

 

Έτος ίδρυσης 2007 

ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 37- ΑΓΡΙΝΙΟ 

ΝΟΜΟΥ ΑΙΤ/ΝΙΑΣ ΤΚ 30100 

 

Τηλ. - Fax. 2641025838 - 6945694511 

pasekom@gmail.com - http://pasekom.blogspot.com 
 
 

 



ζητούσαµε την πλήρη αποκατάσταση της νοµιµότητας, συνέπεια της συµπεριφοράς σας και των 
υφισταµένων σας ∆ιευθυντών εκπαίδευσης κατά των µελών µας. 
  

Φυσικά και δεν έχει διορθωθεί τίποτα από όσα,  
σας έχουµε γνωστοποιήσει εδώ και ένα χρόνο. 

 
Εξακολουθούν:  
 
• Οι µόνιµοι εκπαιδευτικοί  να βρίσκονται σε διαθεσιµότητα χωρίς καµία τοποθέτηση στους νέους 
φορείς για πάνω από 18 µήνες. Η τοποθέτηση τους θα πρέπει να προηγηθεί ώστε επιτηρητές -  
βαθµολογητές στις εξετάσεις πιστοποίησης των ΙΕΚ, να είναι αυτοί και OXI άτοµα που θα 
κληθούν από τον ιδιωτικό φορέα, χωρίς καµία παιδαγωγική και εκπαιδευτική πιστοποίηση. 

 
• Στις ενστάσεις των ωροµισθίων δεν υπάρχει καµία διόρθωση,  καµία αξιολόγηση.  
 
• 25 εκπαιδευτικοί δήλωσαν ως βαθµίδα εκπαίδευσης ΠΕ1805 και αντί να διαγραφούν, 
παραµένουν ανάµεσα στους πίνακες των ΤΕ01.19 µε τα ίδια µόρια που είχαν δηλώσει ως ΠΕ 
εκπαιδευτικοί. Σηµείωση δεν υπάρχει κανένας ΠΕ1805 εφόσον ΠΟΤΕ στην Ελλάδα δεν υπήρχε 
ΤΕΙ  κοµµωτικής. Τι νόηµα έχει η  υπεύθυνη δήλωση προσωπικών στοιχείων όταν κάποιος 
δηλώνει ανακριβή στοιχεία; 

 
• Οι ωροµίσθιοι εκπαιδευτικοί βάση του Ν.1566/88 γνωρίζουν ότι υπάρχουν εκπαιδευτικές 
βαθµίδες που η µια δεν «παρενοχλεί» την άλλη και ότι πρέπει να διαχωρίζεται ο ρόλος τους. 
∆υστυχώς οι περισσότεροι ∆ιευθυντές δεν κάνουν χρήση του νόµου, εφόσον επιλεγούν ή µόνο 
ΤΕ ή µόνο ∆Ε ή µόνο ΠΕ εκπαιδευτικούς, ανάλογα τα προσωπικά τους ΘΕΛΩ.  

 
• Οι ωροµίσθιοι εκπαιδευτικοί δέχονται το σπάσιµο των ωρών σε δίωρα ή τετράωρα µε το 
πρόσχηµα «να δουλέψουν όλοι». Πράγµα αδύνατον να συµβεί διότι βάση του πίνακα καλείται 
πάντα ο πρώτος δίνοντας του, την δυνατότητα να έχει π.χ. σε 4 ∆ΙΕΚ από 3 ώρες. 

 
• Οι ωροµίσθιοι εκπαιδευτικοί ΤΕ∆Ε που κατέχουν ως προσόν την παιδαγωγική επάρκεια της 
ΑΣΠΑΙΤΕ, που κάποιοι για να την αποκτήσουν γύρισαν ως αναπληρωτές όλη την Ελλάδα, που 
πλήρωσαν µε δικά τους χρήµατα την επιµόρφωση τους, είναι αδιανόητο να δεχτούν ότι δεν 
βαθµολογείται και δεν αξιολογείται. 

 
• Η επαγγελµατική εµπειρία είναι προσόν που κάποιος κατέχει και την κατέχει για πάντα. ∆εν 
µπορούµε να δεχτούµε ότι για την απόδειξη της επαγγελµατικής µας εµπειρίας θα πρέπει να 
υπάρχει χρονικό όριο πριν την κτήση -  µετά την κτήση ή τα τελευταία 15  ή 7 έτη. 

 
• Η απόκτηση άδειας άσκησης επαγγέλµατος που κατέχουµε ή το µητρώο εκπαιδευτών ενηλίκων  
αποτελεί απόδειξη ότι ΆΞΙΑ µπορούµε να τα ανταπεξέλθουµε στο µάθηµα πρακτικές ασκήσεις 
κοµµωτικής - project κατά προτεραιότητα των ελευθέρων επαγγελµατιών. 

 
 Σε µια εποχή που δύσκολα µπορούµε να δεχτούµε ότι τα οικονοµικά µας είναι άξια λόγου, 

πιστεύουµε ότι θα δείτε µε τον ίδιο προβληµατισµό την µοριοδότηση προς όφελος των εκπαιδευτών  

κοµµωτών στους οποίους  το ίδιο το εκπαιδευτικό σύστηµα του υπουργείου παιδείας δεν επέτρεπε 

την παράλληλη  προσωπική εργασία των αναπληρωτών σε ιδιόκτητα κοµµωτήρια. 

 
Ο αποκλεισµός µελών µας 

1. Θίγει επαγγελµατικά δικαιώµατα αυτών 
2. Αποβαίνει εις βάρος ολόκληρου του κλάδου µας και 

 3. Ο µηδενικός έλεγχος των στοιχειών µέσω µιας ηλεκτρονικής αίτησης το µόνο σίγουρο 
είναι ότι θα αναγκάσει πολλούς από εµάς να κινηθούµε δικαστικά. 

 



Η ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ  

 
ΚΟΣΜΑ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ 

ΖΗΤΑΜΕ  

1ον : Να καταστούν άκυρες όλες οι προσλήψεις εκτός του αξιολογικού πίνακα 

2ον: Να διορθωθούν σύµφωνα µε την κείµενη νοµοθεσία και να µην προσµετρηθεί 

καµία προϋπηρεσία που εµπίπτει σε παράνοµη πρόσληψη. 

3ον: Να ειδοποιούν τα ΙΕΚ τους εκπαιδευτικούς µε βάση προτεραιότητας και 

αξιολογικών προσόντων.  

4ον : Να γίνει σύσταση στους διευθυντές των ΙΕΚ να κοινοποιούν την σειρά 

µοριοδότησης ΟΛΩΝ των αιτούντων. 

5ον : Να µην προκηρύσσουν φωτογραφικές θέσεις εργασίας. 

6ον : Να µην «σπάνε» τις ώρες µε σκοπό να φτάσουν «στο δικό τους παιδί» και να 

αποδοθούν ευθύνες στους παρανοµούντες.  

7ον : Να υπάρχει διαφάνεια στην επιλογή εκπαιδευτικών για τις εξετάσεις 

πιστοποίησης.  

8ον : Να µοριοδοτείται ως προσόν η παιδαγωγική επάρκεια της ΑΣΠΑΙΤΕ και να 

προηγούνται όσοι την κατέχουν.  

9ον : Να αναρτώνται οι πίνακες µε τα µόρια, οι προσλήψεις και οι αναθέσεις ΟΛΩΝ 

στην κεντρική σελίδα του ΙΝΕ∆ΙΒΙΜ καθώς να δηµιουργήσουν ηλεκτρονική σελίδα 

ενηµέρωσης όσα ∆ΙΕΚ δεν έχουν. 

10ον : Να υπάρχει ασφάλιση ΙΚΑ στους εκπαιδευτικούς που εργάζονται στα ∆ΙΕΚ 

και να λυθεί άµεσα το πρόβληµα που εκκρεµεί ως προς την µισθοδοσία και τα 

ένσηµα όσων έχουν εργαστεί κατά το σχολικό έτος 2013-2014. 

 

ΖΗΤΑΜΕ ότι ΖΗΤΑΝΕ όλοι οι Εκπαιδευτικοί Τεχνικής Εκπαίδευσης 

 

« ΤΟ ΑΥΤΟΝΟΗΤΟ » 

 

Αξιοκρατία    και     ∆ιαφάνεια     

 

Σε αντίθετη περίπτωση επιφυλασσόµεθα για κάθε νόµιµο δικαίωµα των µελών µας. 

 

 
  
 
ΑΝΤΙΠΡΟΕ∆ΡΟΣ  ΒΟΥΛΓΑΡΟΠΟΥΛΟΥ ΧΡΙΣTINA    
ΕΙ∆. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ           ΦΩΤΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ  
ΤΑΜΙΑΣ                                  ΚΥΠΑΡΙΣΣΗ ΜΑΡΘΑ   
 


